

Felhívjuk a motoros vándorok és egyéb természetkedvelők figyelmét, hogy 2009. májusától szeretettel várjuk a megpihenni és felüdülni vágyókat a Tatárszentgyörgy közelében, a Kunsági Nemzeti Park szívében lévő pihenőnkben.

A betérőket terveink szerint őrzött területen:

motorparkoló,

2-4 ágyas, fürdőszobás vendégházak,

kempingezési, sátorozási, lakókocsi parkolási lehetőség,

camping zuhanyzó és wc helyiségek,

BÜFÉ, hideg italok,

grillezési lehetőség,

hangulatos kerti étkezőhely,

szabadtéri színpadunkon alkalmanként élőzene (amelyre várnánk frissen alakult zenekarok bemutatkozó fellépésre való jelentkezését), és egyéb műsorok

várják.

Bázissal nem rendelkező motoros kluboknak ideiglenes (de akár állandó) találkozóhelyet biztosítunk.

Csökkentett kapacitással a munkálatok alatt is várjuk a kikapcsolódni vágyókat. A természetbarátoknak lehetőségük nyílik pihenésre, hosszú sétákra, kerékpártúrákra a Kunsági Nemzeti Parkban, lovaglásra, tereplovaglásra, valamint sétakocsikázásra, a túrákban megfáradtakat pedig a friss vidéki levegő és hideg italok frissítik.

Érdeklődni, bejelentkezni:

"Chrome Commando"

néven újonnan alakuló motoros baráti kör keres érdeklődőket olyan természetkedvelő emberek személyében, akik fegyveres testületek vagy szervek (de akár magán cégek) keretein belül külföldi háborús területeken teljesítettek szolgálatot, s a motorokon kívül rajonganak a fegyverekért, a fegyveres szakmákért is.

Baráti társaságunknak az El Gringo's motoros pihenő adna otthont.

A baráti összejöveteleken és a közös motorozásokon kívül a későbbiekben tervezzük air-soft klub megalakítását, ahol tagjaink kedvükre élvezhetik a békés harci játékot, melyre kiválóan alkalmas a pihenőhelyhez tartozó 25 hektáros terület. Szeretnénk továbbá szélesíteni, bővíteni az érdeklődők harci, taktikai tudását, a szükséges ismereteket hazánkban, valamint egyéb háborús területeken szolgált szakemberek adnák át, kizárólag baráti kör jelleggel.

Szeretnénk elérni azt is, hogy társaságunk olyan kapcsolatokra is szert tegyen, hogy afféle munkaközvetítőként is működhessen, magyar szakembereknek külföldi fegyveres munkák végzéséhez segítséget nyújthasson. Kérjük az ilyen ismeretségekkel rendelkező motorosokat, akik szívesen segítenének fegyvertársaiknak, csatlakozzanak hozzánk.

Baráti összejöveteleink alatt tagjaink hozzátartozói, gyermekei területünkön szabadtéri játékokat, programokat szervezhetnek, megismerkedhetnek a lovaglás örömeivel is, a lovagolni nem tudók pedig sétakocsikázva fedezhetik fel a Kunsági Nemzeti Park szépségeit.

Érdeklődni, jelentkezni lehet:

e-mail: greengo@t-online.hu

2375 Tatárszentgyörgy, Vitéz sor 6.